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Investeşte în oameni !
FONDUL SOCIAL EUROPEAN
Programul Operaţional Sectorial Dezvoltarea Resurselor Umane 2007 – 2013 
Axa prioritară 2 “Corelarea invatarii pe tot parcursul vietii cu piata muncii”
Domeniul major de intervenţie 2.2 “Prevenirea si corectarea parasirii timpurii a scolii”
Titlul proiectului: “Servicii de Prevenire si Remediere in Educatie: SPRE scoala”
Contract nr POSDRU/188/2.2/S/156000

P4 - Liceul “Gheorghe Surdu”, oraș Brezoi, județul Vâlcea

     “Servicii de Prevenire şi Remediere în 
                 Educaţie: SPRE şcoală”

Liceul "GHEORGHE SURDU", oraş Brezoi, judeţul Vâlcea este o unitate de învăţământ 
preuniversitar de stat subordonată Ministerului Educaţiei Naţionale şi Cercetării Ştiinţifice prin 
Inspectoratul Şcolar Judeţean Vâlcea. Liceul “Gheorghe Surdu” îşi desfăşoară activitatea în 
clădiri aparţinând domeniului public local Brezoi ce sunt administrate de Primăria oraşului 
Brezoi.
 



OBIECTIVE URMĂRITE:

Prevenirea fenomenului de părăsire timpurie a şcolii pentru 166 de elevi din grupul ţintă;

Reintegrarea în sistemul naţional de educaţie şi formarea profesională iniţială a membrilor grupului 
ţintă remedial;

Creşterea participării la educaţie a elevilor prin atractivitatea actului educaţional;

Creşterea ratei de inserţie pe piața forţei de munca a persoanelor cu un nivel de calificare profesională.



SERVICII DE PREVENIRE

Grup ţintă: 166 elevi

Oferta educaţională: Activităţile de învăţare non-formală şi informală s-au realizat prin intermediul 
celor opt module stabilite de către elevi și părinți prin completarea formularelor de identificare a 
intereselor educaționale. Module: Exercițiu fizic – izvor de sănătate; Prietenul meu calculatorul; Engleza 
pentru fiecare; O altfel de geografie; Matematica - joc si poveste; Educație pentru societate; Cunoștințe 
despre natură; Omul ființă morală (opt module); consiliere, orientare şi asistenţă educaţională (consiliere 
individuală -332 ore şi de grup – 16 ore);

Perioada: 14 septembrie – 18 decembrie 2015 (30 ore/modul x 8 = 240 ore);

Prezenţă: 98,44 %;



Monitorizare progres: la începutul programului, pe baza evaluării iniţiale, au fost identificaţi 75 de elevi 
(45,18 %) cu o dezvoltare a competenţelor sub nota 5, la finalul programului, pe baza evaluării finale, 68 
de elevi (90,66 %) au demonstrat o dezvoltare a competenţelor peste nota 5, din cei 75 de elevi.

Monitorizarea progresului privind atractivitatea actului educaţional, pe bază de chestionar, a fost de 
99,40%.

Activităţile de învăţare non-formală şi informală, centrate pe elev, pentru dezvoltarea competenţelor de 
bază au ca obiectiv creşterea gradului de conştientizare a importanţei educaţiei pentru nivelul de 
calificare profesională şi inserţie pe piața forţei de muncă.



SERVICII DE  REMEDIERE

Grup ţintă: 67 elevi (două grupe pentru învăţământul primar şi două pentru învăţământul secundar 
inferior)

Oferta educaţională:  pentru componenta remedială de tip “A doua şansă” activitatea se desfășoară în 
baza ordinului MECTS  nr. 5248/31.08.2011 privind aplicarea programului "A doua șansă". Cultura de 
specialitate şi instruire practică se realizează în domeniul prelucrării lemnului. Consiliere, orientare şi 
asistenţă educaţională (consiliere individuală - 134 ore şi de grup – 8 ore);

Perioada: 15 octombrie – 30 decembrie 2015 ( 362 ore);

Prezenţă: 97,65%;



Avem certitudinea că activităţile de învăţare non-formală şi informală, desfăşurate de 

către partenerul nr. 4, în cadrul proiectului, pentru cele două componente,  şi-au 

atins obiectivul privind creşterea gradului de conştientizare a importanţei educaţiei 

pentru nivelul de calificare profesională şi inserţie pe piața forţei de muncă.

Reprezentant legal,

Prof. Diaconescu  Ilie
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